



本田圭佑拒上SMAP X SMAP



▲本田圭佑當紅，成為電視台的追訪對象，可是他似乎對出鏡興趣不大
►《SMAP X SMAP》為日本長青節目，但本田一樣「無面界」

日本足球國家隊選手本田圭佑，於世界杯期間表現出色，令他成為日本的英雄，不少媒體都打他的主意，邀請他任節目嘉賓和做訪問。可是本田似乎無意亮相熒光幕，他把近百個邀請通通推掉，當中更包括由「SMAP」主持的節目《SMAP X SMAP》。

破格報酬難以打動

日本傳媒報道，富士邀請本田現身《SMAP X SMAP》中的環節「Bistro SMAP」，希望他能品嘗「SMAP」所炮製的佳餚，電視台更開出六百萬日圓（約五十二萬港元）的破格報酬，但本田依然不動心，亦不給面子「SMAP」，拒絕演出。本田歸日後，只在祖國逗留極短時間，據知他本月十日便會返回俄羅斯，出戰當地聯賽。

本田留日期間，推卻所有傳媒邀請，回到大阪的老家，除了探望祖父母外，亦抽空探訪自己在大阪就讀過的小中學，感謝學校的栽培，贏得一致讚賞。看來本田除了球技了得之外，也是個飲水思源的人。

簽約Avex

現時本田與大型唱片公司Avex有合約在身，協助他在足球以外的活動，包括宣傳和應對傳媒等。現時他只有一飲品廣告在身，但在世界杯之後，本田的身價亦將狂飆，他除了帶動Avex的股價急升之外，亦有估計指他的廣告報酬可升價三倍多至一億日圓，甚有可能是第二個中田英壽。不過，拍廣告只算是本田的「外快」，有傳各國球隊已打他的主意，相信他的轉會費才算得上真正的「和味」，難怪他不放富士的重金在眼內。



▲本田圭佑現時有一飲品廣告在身，估計他將成為廣告商的新貴

織田《大搜查線3》獻給碇矢長介



◀織田裕二表示把新作獻給已故的碇矢長介
▶《跳舞大搜查線3》開畫成績超上集，織田裕二（右二）等演員自然眉開眼笑



◀玉置浩二（前排右）與女友青田典子（後排右）一同到達演唱會會場
▼玉置浩二在演出中唱得肉緊



玉置浩二開騷青田相伴



重組的「安全地帶」於三日展開亞洲巡迴演唱會之旅，於神奈川作首場演出。主音玉置浩二約在下午一時半到達會場，而他的新女友青田典子亦相伴在旁。

月前玉置從香港回日本時，與青田以不同班機歸國，面對記者提問時亦「黑口黑面」，今次他又回復靚心情，與青田一同坐車到達，不過被問到會否結婚時，他卻斬釘截鐵地回答「不會」。

樂隊於演唱會中熱唱代表作《酒紅色的心》和新曲《橙色》等二十九首歌曲，令二千歌迷為之陶醉。今後樂隊會在日本、香港、台灣和韓國四地合共作四十一場演出，據知青田亦會跟隨玉置到海外，全面支持男友。

孫淡妃出新碟性感熱舞

被視為李孝利勁敵的孫淡妃，將於本月八日推出新碟《The Queen》，早前她的主打歌《Can't You See》率先發行，好評不絕，當中她在MV中更與男模特兒上演性感影子舞。孫淡妃這次更找來曾為Rain作曲的音樂人打造新碟，曲風以中板及快歌為主。

►孫淡妃在新歌MV中與男模特兒跳性感影子舞
►孫淡妃推出新碟，主打歌好評不絕



人氣組合「SS501」成員金賢重最近轉投裴俊後的經理人公司Keywest，暫時未知他是否決定離隊單飛還是繼續與組合共同進退。Keywest發言人表示公司會尊重金賢重的個人取向，如果他希望繼續留在「SS501」也無不可。除金賢重外，「SS501」另一名成員正民也被傳將與Sony簽約。Sony表示一切留待稍後再公布，現階段不作評論。

►金賢重轉會至Keywest，會否留在「SS501」成為疑問
►Keywest發言人表示尊重金賢重的取向



早安少女組巴黎演出毛管戰



早安少女組

女子組合「早安少女組」於香港時間三日為正在巴黎舉行的「Japan Expo」擔任表演嘉賓，首次在歐洲演出，吸引四千歌迷入場。

組合為展覽會唱主題曲《友》，於活動開始前，巴黎地鐵的各站內已張貼組合的海報，而當日組合亦唱出了《Love Machine》和《青春Collection》等十三首歌曲，更有觀眾和她們一起合唱，可見巴黎也有她們的粉絲。隊長高橋愛表示，站在舞台的一瞬間，緊張和興奮得「毛管戰」，希望今後能在世界各地演出。

2PM Nickhun 哈里度炎夏

炎夏時節，韓星近期紛紛到熱帶國家度假兼為時尚雜誌拍攝造型照，「2PM」成員Nickhun早前便到印尼峇里島拍攝。照片中的他穿上大花恤衫及戴上草帽，一派熱帶風情。他更把在峇里的照片放上個人Twitter網頁，粉絲們紛紛留言盛讚他的夏日造型，不過部分網友卻認為他不應留鬍子，覺得他沒有鬍子會較可愛。



►Nickhun 把在峇里島拍的照片上傳至網頁
假，順道拍造型照
►Nickhun 到印尼峇里島度

